



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
10ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ 31^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

Στην Κύμη του Δήμου Κύμης – Αλιβερίου Π.Ε Εύβοιας, σήμερα Τετάρτη 31 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 12:00 π.μ. στο Ξενοδοχείο Κύμη Palace - παραλία Κύμης, πραγματοποιήθηκε η 10^η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 310 έως και 356 ως ακολούθως:

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους, τα οποία είναι: <u>Θέμα 1^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Έγκριση ανοίγματος νέου τραπεζικού λογαριασμού. Η έγκριση κρίνεται αναγκαία σαν κατεπείγον θέμα προκειμένου η Περιφέρεια να εισπράξει <u>εγκαιρώς</u> τα τέλη που θα τις μεταβιβαστούν από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης. <u>Θέμα 2^ο εκτός ημερήσιας διάταξης:</u> Παράταση υλοποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Παντείου Πανεπιστημίου «ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΔΡΑΜΑ».Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω κατεπείγοντος	
Εισηγητής	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός.
Απόφαση 310	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιου Ψυχογιού και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών.

Λόγω της απουσίας του Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιου Καραϊσκού, του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Παιδείας κ. Κωνσταντίνου Βαρδακώστα και του Εντεταλμένου Περιφερειακού Συμβούλου Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας, Περιφερειακού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Θεμιστοκλή Χειμάρρα, τα θέματα εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1 ^ο Ε.Η.Δ.	Έγκριση ανοίγματος νέου τραπεζικού λογαριασμού.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 311	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει το άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα Πειραιώς με ονομασία “Μισθώματα Βοσκήσιμων Γαιών”, με σκοπό την είσπραξη των τελών βόσκησης από την Περιφέρεια.

Θέμα 2 ^ο Ε.Η.Δ.	Παράταση υλοποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Παντείου Πανεπιστημίου «ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΔΡΑΜΑ».
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 312	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τη παράταση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Παντείου Πανεπιστημίου «ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΔΡΑΜΑ» ΑΔΑΜ: 18ΣΥΜ003516115) μέχρι 15 Ιανουαρίου 2019.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Θέμα 1 ^ο Η.Δ.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών , για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών του Κέντρου Προσωρινής Φιλοξενίας Προσφύγων στην Τ.Κ. Θερμοπυλών του Δήμου Λαμιέων (κτίριο Αίγλη) .			
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης			
Απόφαση 313	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την πρόσληψη πενήντα (50) ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση των εκτάκτων και κατεπειγουσών αναγκών που έχουν προκύψει στο Κέντρο Προσωρινής Φιλοξενίας Προσφύγων (κτίριο Αίγλη), σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:			
	α/α	Αριθμός ατόμων	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης
	1	Οκτώ (8)	ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού	Δύο (2) μήνες
	2	Δύο (2)	ΤΕ Διοικητικού- Λογιστικού	Δύο (2) μήνες
	3	Τρεις (3)	ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού	Δύο (2) μήνες
	4	Τρεις (3)	ΠΕ Δασκάλων	Δύο (2) μήνες
	5	Ένας (1)	ΠΕ Ψυχολόγων	Δύο (2) μήνες
	6	Ένα (1)	ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών	Δύο (2) μήνες
	7	Ένας (1)	ΠΕ Φιλολόγων	Δύο (2) μήνες
	8	Ένας (1)	ΠΕ Αγγλικής Φιλολογίας	Δύο (2) μήνες
	9	Ένας (1)	ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών	Δύο (2) μήνες
	10	Δύο (2)	ΠΕ/ΤΕ Νοσηλευτικής	Δύο (2) μήνες
	11	Δύο (2)	ΔΕ Νοσηλευτών	Δύο (2) μήνες
	12	Δύο (2)	ΔΕ Οδηγών Γ´ ή Δ´ κατηγορίας	Δύο (2) μήνες
	13	Ένας (1)	ΔΕ Οδηγών Δ´ ή Ε´ κατηγορίας	Δύο (2) μήνες
	14	Τρεις (3)	ΔΕ Πολιτισμικών Διαμεσολαβητών	Δύο (2) μήνες
	15	Έξι (6)	ΔΕ Βοηθητικό Φυλακτικό Προσωπικό	Δύο (2) μήνες
	16	Επτά (7)	ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών Καθαριότητας	Δύο (2) μήνες
	17	Έξι (6)	ΥΕ Γενικών Καθηκόντων	Δύο (2) μήνες
	Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συστήριωση Στερεάς Ελλάδας».			

Θέμα 2 ^ο Η.Δ.	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός
Απόφαση 314	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την πρόσληψη εννέα (9) ατόμων προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών στην Π. Ε. Ευρυτανίας, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:

A/α	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων	Χρονική Διάρκεια
1	ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων	Τρία (3)	Δύο (2) μήνες
2	ΔΕ Οδηγών	Τρία (3)	Δύο (2) μήνες
3	ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού	Τρία (3)	Δύο (2) μήνες

Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ

Αποσύρθηκε από η συζήτηση το 3^ο Θέμα με τίτλο «Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Σχολή Επιστημών Τροφίμων, Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης».

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Θέμα 4 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Δήμου Λαμιέων και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Λαμίας ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 315	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1. εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του Δήμου Λαμιέων και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Λαμίας ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, 2. εγκρίνει το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης και 3. ορίζει έναν εκπρόσωπο με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Αργυρίου ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δέσποινα Αλαμπάνου. <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Θέμα 5 ^ο Η.Δ.	Έγκριση αποδοχής εκτέλεσης του έργου με τίτλο "Female participation in high-tech enterprises" και ακρωνύμιο "FEMINA" το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «INTERREG EUROPE».
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 316	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, α) αποδέχεται την εκτέλεση του έργου με τίτλο Female participation in high-tech enterprises" και ακρωνύμιο "FEMINA" το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «INTERREG EUROPE» και β) εξουσιοδοτεί τον κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων εγγράφων.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Θέμα 6 ^ο Η.Δ.	α) Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης με τον φορέα υπό την επωνυμία «HOPE GENESIS ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «HOPEgenesis», για την «Παροχή ολοκληρωμένης ιατρικής φροντίδας κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του τοκετού σε γυναίκες, μόνιμες κάτοικοι ορεινών και δυσπρόσιτων περιοχών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στα πλαίσια πολιτικών αντιμετώπισης της υπογεννητικότητας» β) Ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 317	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει: 1.τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με τον φορέα υπό την επωνυμία «HOPE GENESIS ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «HOPEgenesis» για την «Παροχή ολοκληρωμένης ιατρικής φροντίδας κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του τοκετού σε γυναίκες, μόνιμες κάτοικοι ορεινών και δυσπρόσιτων περιοχών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που είναι ήδη έγκυες ή που θα κυοφορήσουν κατά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου.», 2. την αποδοχή των όρων της σύμβασης σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης και 3. ορίζει δύο (2) εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην τριμελή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης με τους αναπληρωτές τους, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Αργυρίου ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας, Περιφερειακού Αναπτυξιακού Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Θεμιστοκλή Χειμάρα. ο Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Ευαγγελίου ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Αποστολόπουλο. <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Θανάσης Γιαννόπουλος-Συμφωνία για τη Στερεά» και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ

Θέμα 7 ^ο Η.Δ.	Διορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας ως μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης» και το διακριτικό τίτλο «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.». Λήψη απόφασης περί αποδοχής δωρεάς ποσοστού 29,66% των μετοχών της άνω εταιρείας από την Τράπεζα Πειραιώς προς την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασσιός
Απόφαση 318	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1. Κατ' άρθρο 176 παρ. 1 στ. ζ' σε συνδυασμό με παρ. 3 Ν. 3852/2010Q</p> <p>(α) Την κατ' εξαίρεση και λόγω της μείζονος σημασίας του ζητήματος, ως αυτή αναλύεται στην εισήγηση, αποδοχή της δωρεάς από την Τράπεζα Πειραιώς προς την ΠΣΕ, του ποσοστού 29,66% των μετοχών της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης».</p> <p>(β) εγκρίνει την αποδοχή της δωρεάς του ποσοστού 29,66% των μετοχών της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης» και το διακριτικό τίτλο «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε.», που ανήκουν σήμερα στην Τράπεζα Πειραιώς, στην «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» ώστε να καταστεί μοναδική μέτοχος της άνω εταιρείας.</p> <p>2. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη να υπογράψει τη σχετική σύμβαση δωρεάς των</p>

	<p>άνω μετοχών</p> <p>3. Ορίζει τα εξής πρόσωπα:</p> <p>(α) Αριστείδης Τασιός του Δημητρίου, Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας</p> <p>(β) Αικατερίνη Καλαντζή του Γεωργίου, Περιφερειακή Σύμβουλος</p> <p>(γ) Λάμπρος Τσιτσάνης του Χριστοφόρου, Περιφερειακός Σύμβουλος</p> <p>(δ) Βασίλειος Φακίτσας του Νικολάου, Περιφερειακός Σύμβουλος</p> <p>(ε) Κωνσταντίνος Λάππας του Ανέστη</p> <p>(στ) Νικόλαος Καμαρέτσος του Στεφάνου</p> <p>(ζ) Δημήτριος Κεραμάρης του Ευρυπίδη, όλων κατοίκων Καρπενησίου Ευρυτανίας, ως εκπροσώπων της Περιφέρειας - μελών του 7μελούς Διοικητικού Συμβουλίου εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΥΤΑΝΙΑ Α.Ε. Εταιρεία Αγροτικής Ανάπτυξης» σύμφωνα με το νόμο και το Καταστατικό της εταιρείας αυτής.</p> <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Θανάσης Γιαννόπουλος- Συμφωνία για τη Στερεά» και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Θέμα 8 ^ο Η.Δ.	Συγκρότηση της Επιτροπής Κοινωνικού Ελέγχου για τη λειτουργία των βιομηχανιών στην περιοχή του Αλιβερίου και ειδικά για την καύση του RDF.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας και Περιβάλλοντος κ. Γεώργιος Αναστασίου
Απόφαση 319	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει τη Συγκρότηση της Επιτροπής Κοινωνικού Ελέγχου για τη λειτουργία των βιομηχανιών στην περιοχή του Αλιβερίου και ειδικά για την καύση του RDF. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ

Θέμα 9 ^ο Η.Δ.	Έγκριση της 7ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 07).
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 320	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει: α) την 7η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 07) σύμφωνα με το σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων και β) την συμπληρωματική εισήγηση της 7 ^{ης} τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2018 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ- τροπ.07), σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων (παροχή υπηρεσιών). Με την παρούσα συμπληρωματική εισήγηση της έβδομης τροποποίησης του τεχνικού προγράμματος προτείνεται η ένταξη ενός νέου έργου στο πρόγραμμα των Περιφερειακών ΚΑΠ, ως εξής: 6ος Νυχτερινός Αγώνας Δρόμου Λαμίας "Lamia Night & Run 2019", συνολικού ποσού 150.000,00€, σύμφωνα με το 70/249970/30-10-2018 έγγραφο της Γενικής Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 10 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 3 ^{ης} τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2018.		
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης		
Απόφαση 321	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 3η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2018, για τα παρακάτω προγράμματα:		
	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
	Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π. – ΣΑΕΠ 066	957.477,49	957.477,49
	Πρόγραμμα από πιστώσεις Τόκων Κ.Α.Π.	118.800,00	118.800,00
	Πρόγραμμα από πιστώσεις Κ.Α.Π.	2.205.897,21	2.190.897,21
	Πρόγραμμα από πιστώσεις Ιδίων Πόρων	789.604,82	809.604,82
	Πρόγραμμα από Επιχορηγήσεις Διαφόρων Φορέων	570.598,73	570.598,73
	Οι επιπλέον πιστώσεις του Προγράμματος εξασφαλίζονται από ταμειακά διαθέσιμα της ΠΕ Φθιώτιδας. Οι τροποποιήσεις αφορούν:		
	<ol style="list-style-type: none"> 1) Στο πρόγραμμα από πιστώσεις ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΠ προτείνεται η αύξηση Π/Υ και ετήσιας πίστωσης του έργου “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΔ ΠΡΟΣΚΥΝΑ” 2) Στο πρόγραμμα από πιστώσεις ΙΔΙΩΝ ΠΟΡΩΝ προτείνεται η ένταξη του έργου “ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΟΥ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΡΚ ΠΙΤΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ” όπως αναλύονται στους σχετικούς πίνακες έργων. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Η Στερεά σε νέα τροχιά-Βαγγέλης Αποστόλου».		

Θέμα 11 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 3ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας έτους 2018.		
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης		
Απόφαση 322	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 3η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας έτους 2018, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα έργων/μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» σχετικά με την “ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ : ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΜΟΝΟΠΑΤΙΟΥ ΣΤΡΩΜΗ- ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΙΑΚΟΣ- ΚΟΡΑΚΑΣ ΒΑΡΔΟΥΣΙΩΝ” και προϋπολογισμό 7.000,00.€ και την ” ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΨΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΡΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΙΤΕΑΣ”.		

Θέμα 12 ^ο Η.Δ.	Έγκριση 6ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2018 (τροπ. 06).		
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης		
Απόφαση 323	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 6η τροποποίηση (τροπ. 06) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2018, σύμφωνα με το σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/ μελετών. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» σχετικά με την “ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ”.		

Θέμα 13 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600006 της ΣΑΕΠ 566 με τίτλο «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ».
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 324	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600006, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου (υπόλογος) στον ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές στα υποέργα.

Θέμα 14 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2017ΕΠ56600004 «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΥΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΩΠΑΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.			
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης			
Απόφαση 325	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2017ΕΠ56600004, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα :			
<u>ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΕΡΓΩΝ</u>				
ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ:		2017ΕΠ56600004		
ΤΙΤΛΟΣ:		«ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ-ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΥΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΩΠΑΙΔΑΣ»		
Π/Υ :		2.733.000,00 €		
A	ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΛΩΤΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018-2019	2.433.000,00 €	2.433.000,00 €	
2	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΕΡΣΑΙΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΚΩΠΑΙΔΑΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΤΗΣ Π.Ε.Β. (ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΟΥΝ ΓΙΑ ΒΛΑΒΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΤΗΝ ΑΡΔ. ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΤΟΥΣ 2018).	0,00 €	24.800,00 €	ΝΕΟ ΥΠΟΕΡΓΟ
3	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ (ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ) ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΦΘΑΡΜΕΝΩΝ Η ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΧΕΡΣΑΙΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΚΩΠΑΙΔΑΣ (ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΒΛΑΒΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΤΗΝ ΑΡΔ. ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΤΟΥΣ 2018)	0,00 €	24.800,00 €	ΝΕΟ ΥΠΟΕΡΓΟ
4	ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΟΚΙΜΩΝ- ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΟΡΘΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΘΗΣΟΜΕΝΩΝ	0,00 €	12.400,00 €	ΝΕΟ ΥΠΟΕΡΓΟ

		ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΕΡΣΑΙΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΤΗΣ ΚΩΠΑΙΔΑΣ (ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΟΥΝ ΓΙΑ ΒΛΑΒΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΕΚΥΨΑΝ ΤΗΝ ΑΡΔ. ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΤΟΥΣ 2018)			
	5	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΩΠΑΙΔΑΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019	300.000,00 €	238.000,00 €	ΜΕΙΩΣΗ Π/Υ
		ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΕΡΓΩΝ:	2.733.000,00 €	2.733.000,00 €	
		ΑΔΕΣΜΕΥΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ:	0,00 €	0,00 €	
		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:	2.733.000,00 €	2.733.000,00 €	

Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 15° Η.Δ.	Έγκριση τροποποίησης πίνακα υποέργων σε έργο της ΣΑΕΠ 066 με 2018ΕΠ06600023 και τίτλο: «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2018.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 326	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 1 ^η τροποποίηση του πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2018ΕΠ06600023 και τίτλο: «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2018, σύμφωνα με τα στοιχεία του σχετικού πίνακα. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Θανάσης Γιαννόπουλος-Συμφωνία για τη Στερεά» και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 16° Η.Δ.	Τροποποίηση της ΣΑΕΠ466 με ένταξη νέου έργου με τίτλο “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Δ.Ε. ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ” του Δήμου Ερέτριας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 327	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση της ΣΑΕΠ466: α) με ένταξη νέου έργου με τίτλο “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Δ.Ε. ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ” του Δήμου Ερέτριας, προϋπολογισμού 629.793,00 €. β) με απομείωση του εγκεκριμένου προϋπολογισμού κατά 66.994,10€ στο συνεχιζόμενο έργο του του Δήμου Ερέτριας με Κ.Ε. 2013ΕΠ46600000 και τίτλο «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ Δ.Ε. ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ».

Θέμα 17° Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600008 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 328	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600008, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 18 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2016ΕΠ56600007 «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ (ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2017-2019)» της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 329	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2016ΕΠ56600007, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα.

Θέμα 19 ^ο Η.Δ.	Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση υποέργων του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600012 «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 330	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την αύξηση του προϋπολογισμού από 2.600.000,00 € σε 3.400.000,00€ του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600012 «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα υποέργων. Ο αριθμός των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, που θα διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.

Θέμα 20 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600009 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 331	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600009, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 21 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600000 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Ε.Ο.Δ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ –ΦΩΚΙΔΑΣ -ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 332	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600000, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 22 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2016ΕΠ56600000 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 333	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2016ΕΠ56600000, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 23 ^ο Η.Δ.	Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600003 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 334	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση του πίνακα υποέργων στον ενάρηθμο 2014ΕΠ56600003, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα. Διαχειριστής έργου στο ενάρηθμο έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές .

Θέμα 24 ^ο Η.Δ.	Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση υποέργων του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600010 “ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ” της ΣΑΕΠ566.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 335	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την αύξηση του προϋπολογισμού από 3.100.000,00 € σε 5.500.000,00€ του ενάρηθμου 2014ΕΠ56600010 «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα υποέργων. Ο αριθμός των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, που θα διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.

Θέμα 25 ^ο Η.Δ.	Ένταξη νέων έργων άμεσης αποκατάστασης ζημιών σε υποδομές λόγω ακραίων καιρικών φαινομένων στην ΣΑΕΠ866.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 336	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης νέων ενάρηθμων στην ΣΑΕΠ866 (έργα αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών), σύμφωνα με την εισήγηση, για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και την άμεση διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές και τα ακραία καιρικά φαινόμενα στην ΠΕ Εύβοιας και ΠΕ Φθιώτιδας.

Θέμα 26 ^ο Η.Δ.	Έγκριση πρότασης τροποποίησης του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2018.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 337	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την τροποποίηση της ΣΑ ΕΠ066, ΕΠ766, ΜΠ066 και ΜΠ766 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2018, σύμφωνα με τα στοιχεία του σχετικού ΠΙΝΑΚΑ 1.

Θέμα 27 ^ο Η.Δ.	Πρόταση έγκρισης υποβολής πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «Μετατροπή του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδας σε κτίριο μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Εργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια” .
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 338	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «Μετατροπή του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδας σε κτίριο μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04

	- «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”.
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 28 ^ο Η.Δ.	Πρόταση έγκρισης υποβολής πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 339	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».

Θέμα 29 ^ο Η.Δ.	Πρόταση έγκρισης υποβολής πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «Επεμβάσεις Εξοικονόμησης Ενέργειας και Εφαρμογών Α.Π.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπενησίου», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια”.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 340	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη της πράξης με τίτλο «Επεμβάσεις Εξοικονόμησης Ενέργειας και Εφαρμογών Α.Π.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπενησίου», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος “ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ” Άξονας Προτεραιότητας 04 - «Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και με τίτλο “Έργα αναβάθμισης της ενεργειακής απόδοσης και εξοικονόμησης ενέργειας σε Δημόσια Κτίρια” .

Θέμα 30 ^ο Η.Δ.	Έγκριση τμήματος μελέτης κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της πόλης της Λαμίας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 341	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τις προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις της πόλης της Λαμίας του Δήμου Λαμιέων.

Θέμα 31 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς και του ΤΟΕΒ Ροδίτσας, για το έργο: «Πρόγραμμα Πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της χώρας (Αποκατάσταση λειτουργίας Β' αποστραγγιστικού αντλιοστασίου περιοχής Αυλακίου και επισκευή τεχνικών κατασκευών ΤΟΕΒ Ροδίτσας)» .
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 342	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: 1. την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: “Πρόγραμμα Πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της χώρας (Αποκατάσταση λειτουργίας Β' αποστραγγιστικού αντλιοστασίου περιοχής Αυλακίου και επισκευή τεχνικών κατασκευών ΤΟΕΒ Ροδίτσας)”, προϋπολογισμού 22.000,00 € (με Φ.Π.Α.), ως προς την Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής σύμβασης (άρθρο 7) και συγκεκριμένα την αντικατάσταση του εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Αιμίλιου Ριζογιάννη, προέδρου της επιτροπής και της αναπληρώτριας του Χαρίκλειας Σταματοπούλου, με τον Σπυρίδωνα Παλαιοπάνο, αναπλ. προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και αναπληρωτή του τον Λάμπρο Συλεούνη, προϊστάμενο Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της ΔΤΕ / ΠΣΕ, 2. Την παράταση της διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: “Πρόγραμμα Πρόληψης και αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού της χώρας (Αποκατάσταση λειτουργίας Β' αποστραγγιστικού αντλιοστασίου περιοχής Αυλακίου και επισκευή τεχνικών κατασκευών ΤΟΕΒ Ροδίτσας)”, προϋπολογισμού 22.000,00 € (με Φ.Π.Α.), κατά είκοσι οκτώ μήνες (28) μήνες, ήτοι μέχρι τις 30-4-2020 και 3. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της 1ης Τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 32 ^ο Η.Δ.	Έγκριση Τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς και του ΤΟΕΒ Μοσχοχωρίου, για το έργο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑΦΡΟΥ ΤΟΕΒ ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΟΥ)» .
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 343	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: 1. την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: “ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑΦΡΟΥ ΤΟΕΒ ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΟΥ)”, προϋπολογισμού 10.000,00 € (με Φ.Π.Α.), ως προς την Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής σύμβασης (άρθρο 7) και συγκεκριμένα την αντικατάσταση του εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Αιμίλιου Ριζογιάννη, προέδρου της επιτροπής και της αναπληρώτριας του Χαρίκλειας Σταματοπούλου, με τον Σπυρίδωνα Παλαιοπάνο, αναπλ. προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και αναπληρωτή του τον Λάμπρο Συλεούνη, προϊστάμενο Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της ΔΤΕ / ΠΣΕ, 2. Την παράταση της διάρκειας της προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του έργου: “ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α' ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΤΙΚΗΣ ΤΑΦΡΟΥ ΤΟΕΒ ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΟΥ)”, προϋπολογισμού 10.000,00 € (με Φ.Π.Α.), κατά είκοσι οκτώ μήνες (28) μήνες, ήτοι μέχρι τις 30-4-2020 και 3. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της 1ης Τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης,

	σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης.
--	---------------------------------------------------

Θέμα 33 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, για το έργο: «Δαπάνες Τμήματος Ελέγχου Υλικών και Ποιότητας Δημοσίων Έργων Στερεάς Ελλάδας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο ποιοτικών ελέγχων που πραγματοποιούνται σε έργα χρηματοδοτούμενα από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 344	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: 1. Τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας, για το έργο: «Δαπάνες Τμήματος Ελέγχου Υλικών και Ποιότητας Δημοσίων Έργων Στερεάς Ελλάδας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας στο πλαίσιο ποιοτικών ελέγχων που πραγματοποιούνται σε έργα χρηματοδοτούμενα από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», σύμφωνα με το σχέδιο, 2. Τον ορισμό δύο εκπρόσωπων της Περιφέρειας καθώς και των αναπληρωτών τους, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Τον κ. Βλαχάκη Μιχαήλ Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, ως πρόεδρο, προϊστάμενο του τμήματος κατασκευής συγκοινωνιακών έργων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρωτή τον κ. Ευαγγελόπουλο Ζαχαρία Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, ▪ Τον κ. Παπασταχάτη Ζήση, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, προϊστάμενο τμήματος εργαστηρίων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, ως μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Κακάβα Κωνσταντίνο, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ και 3. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα 34 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Ορχομενού, για το έργο: «ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ – Α΄ ΦΑΣΗ. ΔΡΟΜΟΙ ΜΙΝΥΟΥ, ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ κλπ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 345	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει: 1. τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Ορχομενού, για το έργο : «ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ – Α΄ ΦΑΣΗ. ΔΡΟΜΟΙ ΜΙΝΥΟΥ, ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ κλπ», σύμφωνα με το σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 2. τον ορισμό δύο εκπρόσωπων της Περιφέρειας καθώς και των αναπληρωτών τους, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> ο Την Παπαντωνίου Ισιδώρα υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΕ Βοιωτίας ως Πρόεδρο της Επιτροπή με αναπληρωτή τον Ντάη Χρήστο υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΕ Βοιωτίας ο Τον Αθανασίου Εγκόλφιο, υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΕ Βοιωτίας με αναπληρώτρια την Βήττα Δήμητρα υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΕ Βοιωτίας.

Θέμα 35 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας, για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΕΝΑ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης

<p>Απόφαση 346</p>	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας, για το έργο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΜΕΝΑ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ», σύμφωνα με το σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 2. Τον ορισμό δύο εκπρόσωπων της Περιφέρειας καθώς και των αναπληρωτών τους, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Σπυρίδων Παλαιόπανος, Πολιτικός Μηχανικός ως πρόεδρος, Αναπλ. Προϊστάμενος της Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με αναπληρωτή τον Μιχαήλ Βλαχάκη, Πολιτικό Μηχανικό, Αναπλ. Προϊστάμενο του Τμήματος Κατασκευής Συγκοινωνιακών Έργων της Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. ▪ Γρίβας Κωνσταντίνος, Πολιτικός Μηχανικός υπάλληλος της Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με αναπληρωτή τον Μπεζάτη Ευάγγελο, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>Θέμα 36° Η.Δ.</p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας κ Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, και του Ταμείου Χρηματοδοτήσεων Δικαστικών Κτιρίων για το έργο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΛΑΜΙΑΣ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.</p>
<p>Εισηγητής</p>	<p>Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης</p>
<p>Απόφαση 347</p>	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ταμείου Χρηματοδοτήσεων Δικαστικών Κτιρίων, για το έργο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΛΑΜΙΑΣ», σύμφωνα με το σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 2. Τον ορισμό δύο εκπρόσωπων της Περιφέρειας καθώς και των αναπληρωτών τους, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Τον ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΟ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, Πολιτικό Μηχ/κό ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας, με αναπληρωτή τον ΣΥΛΕΟΥΝΗ ΛΑΜΠΡΟ, Αρχιτέκτονα Μηχ/κό, Προϊστάμενο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος της ίδιας υπηρεσίας. ▪ Τον ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ ΖΑΧΑΡΙΑ, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας, με αναπληρώτρια, την ΚΡΙΤΣΟΒΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, Πολιτικό Μηχανικό υπάλληλο της ίδιας υπηρεσίας.

<p>Θέμα 37° Η.Δ.</p>	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση της πράξης: «Μετατροπή του Παραρτήματος Προστασίας Παιδιού Φθιώτιδας σε κτίριο μηδενικής ενεργειακής κατανάλωσης», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.</p>
<p>Εισηγητής</p>	<p>Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης</p>
<p>Απόφαση 348</p>	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τη σύναψη και το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την υλοποίηση της πράξης: «ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΣΕ ΚΤΙΡΙΟ ΜΗΔΕΝΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ», σύμφωνα με το σχέδιο και την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 2. Τον ορισμό δύο εκπρόσωπων της Περιφέρειας καθώς και των αναπληρωτών τους, στην

	<p>Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Τον Συλεούνη Λάμπρο, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, προϊστάμενο Τμ. Δομών Περιβάλλοντος της Δ/σης Τεχνικών Έργων ως πρόεδρο, με αναπληρωτή του τον Ευαγγελόπουλο Ζαχαρία, ΠΕ Πολ. Μηχανικών, υπάλληλο του Τμ. Κατασκευής Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Έργων και - Την Βαγενά Ελένη, ΤΕ Πολ. Μηχανικό υπάλληλο του Τμ. Μελετών κ Ωρίμανσης Έργων της Δ/σης Τεχνικών Έργων με αναπληρωτή της τον Κακάβα Κωνσταντίνο, ΠΕ Πολ. Μηχανικών, υπάλληλο του Τμ. Κατασκευής Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Έργων.
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 38° Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών για τη συντήρηση-αποκατάσταση Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος» στην Ανατολική Φραγκίστα, Π.Ε Ευρυτανίας, εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 349	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Ολοκλήρωση εργασιών για τη συντήρηση-αποκατάσταση Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος» στην Ανατολική Φραγκίστα, Π.Ε Ευρυτανίας, μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, για την ολοκλήρωση υλοποίησης του έργου, με χρηματοδότηση από την ΣΑΕΠ766 (κωδικός αριθμός έργου: 2014ΕΠ76600003), 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και 3. ορίζει δύο (2) μέλη και τους αναπληρωτές αυτών, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με το Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως:</p> <p>Δύο εκπρόσωποι της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας- ΠΕ Ευρυτανίας:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο κ. Δημήτριο Πεταρούδη, υπάλληλος της Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον κ. Νικόλαο Γενιτσαρόπουλο, υπάλληλο της Π.Ε. Ευρυτανίας, ο κ. Παναγιώτη Κλέσιора, υπάλληλος της Π.Ε. Ευρυτανίας, με αναπληρωτή τον κ. Κοντοπάνο Παναγιώτη υπάλληλο της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Θέμα 39° Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και αποδοχής των όρων Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της 5η Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Επεμβάσεις Εξοικονόμησης Ενέργειας και Εφαρμογών Α.Π.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπενησίου», και εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της .
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 350	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της 5η Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου με τίτλο «Επεμβάσεις Εξοικονόμησης Ενέργειας και Εφαρμογών Α.Π.Ε. στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπενησίου», σύμφωνα με το σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Θέμα 40° Η.Δ.	Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης και παραρτημάτων της με το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού για το έργο :«Εκπόνηση οριστικών μελετών προστασίας και ανάδειξης της μυκηναϊκής ακρόπολης του Γλα, Π.Ε. Βοιωτίας», και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 351	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα , 1. εγκρίνει τη σύναψη και τους όρους της Προγραμματικής Σύμβασης και των παραρτημάτων της για την εκτέλεση του έργου «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΜΥΚΗΝΑΪΚΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΓΛΑ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ», σύμφωνα με το σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης και 2. ορίζει εκπροσώπους από την

	<p>Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης, ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο ΙΣΙΔΩΡΑ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ, Τοπογράφο Μηχ/κό υπάλληλο της Δ.Τ.Ε Βοιωτίας με αναπληρωτή τον ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΚΑΡΑΜΟΥΣΚΕΤΑ, Τοπογράφο Μηχ/κό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Βοιωτίας.
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Θέμα 41 ^ο Η.Δ.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, για την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 352	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών, για την υλοποίηση της πράξης: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ», σύμφωνα με το σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 2. ορίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των αναπληρωτών τους ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Την Χαρίκλεια Σταματοπούλου Αρχιτέκτονα Μηχανικό ΠΕ, ως πρόεδρο, Αν. Προϊσταμένη Τμ. Μελετών και Ωρίμανσης Έργων της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρώτρια την Χρυσίνα Σταματοπούλου Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, ▪ Τον Σπυρίδωνα Μαραζιάρη Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ, με αναπληρωτή τον Κωνσταντίνο Περώνη Μηχανολόγο Μηχανικό ΤΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣΕ. <p>Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας».</p>

Θέμα 42 ^ο Η.Δ.	Εισηγήση για κάλυψη δαπανών από το έργο με τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό & Επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών της Π. Ε. Εύβοιας» και ενάρημο 2014ΕΠ56600011 του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας μετά τα ακραία καιρικά φαινόμενα (κυκλώνας Ζορμπάς) που έπληξαν το Νομό Εύβοιας στις 29 & 30 Σεπτεμβρίου 2018.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 353	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την πρόταση για κάλυψη μέρους των δαπανών που απαιτήθηκαν για την προσωρινή αποκατάσταση των υποδομών των πληγέντων Δήμων, αρμοδιότητας άλλων φορέων, μέσω του ενάρημου 2014ΕΠ56600011 με τίτλο «Εργασίες αποχιονισμού στο Εθνικό & Επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών της Π.Ε. Εύβοιας» του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και ειδικότερα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • την κάλυψη δαπάνης ωριαίας μίσθωσης μηχανημάτων έργου για την αποκατάσταση της βατότητας αγροτικών, δασικών και δημοτικών δρόμων των πληγεισών περιοχών. • την απ' ευθείας ανάθεση και η κάλυψη δαπάνης εκτέλεσης μικρών τεχνικών έργων αποκατάστασης της απρόσκοπτης απορροής υδάτων. • την κάλυψη δαπάνης καθαρισμού και αποκατάστασης μικρών ηλεκτρολογικών και λοιπών βλαβών σχολικών συγκροτημάτων και αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, προκειμένου να καταστεί εφικτή η άμεση επαναλειτουργία τους. • την κάλυψη δαπάνης εστίασης των πληγέντων και τυχόν πρόσθετου εξοπλισμού όπως αντλίες, σωληνώσεις έτερων εμπλεκόμενων φορέων όπως Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Σωμάτων Ασφαλείας, Πολιτικής Προστασίας κ.λ.π.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Θέμα 43 ^ο Η.Δ.	Καταβολή έκτακτης εισφοράς στην Αστική Εταιρία μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα με την επωνυμία « ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.» για τις ανάγκες της Π.Ε. Εύβοιας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας κ. Φάνης Σπανός
Απόφαση 354	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την καταβολή έκτακτης εισφοράς ποσού δέκα χιλιάδων (10.000€) ευρώ, που θα βαρύνει τον Τακτικό προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας και τον ΚΑΕ 2499 "Επιχορηγήσεις ΝΠΔΔ για διάφορους σκοπούς", έτους 2018, για την κάλυψη δράσεων του «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε. » για τις ανάγκες της Π.Ε.Ευβοίας. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 44 ^ο Η.Δ.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Γ' τρίμηνο 2018.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 355	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Γ' τρίμηνο 2018. Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 45 ^ο Η.Δ.	8 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2018, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
Απόφαση 356	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία , εγκρίνει την 8η Τροποποίηση του Π/Υ οικονομικού έτους 2018, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αναλύεται στην εισηγητική έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων. Λευκό ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Η Στερεά σε νέα τροχιά- Βαγγέλης Αποστόλου». Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ